

# 太原师范学院在我县开展帮扶工作

6月22日下午,太原师范学院教授帮扶团在我县张峪村开展帮扶工作,并召开座谈会。太原师范学院院长梁吉业,县委副书记翟纪亭,县委副书记、驻平陆县扶贫工作大队队长全平参加座谈会。

会议反馈了5月份博士帮扶团的帮扶成果,并向张峪村

的群众介绍了电子金融、旅游规划等方面的知识。

梁吉业指出,太原师范学院有着学科和教育资源的优势,要充分利用学院的优势学科,结合村情民意,开展精准帮扶;要发挥教育资源优势,扶贫先扶志,把教育扶贫作为驻村帮扶重点,努力把教育理

念和行知文化传播到帮扶村。

翟纪亭代表县委、县政府对太原师范学院教授帮扶团来我县帮扶表示衷心的感谢。他要求扶贫办要做好与中央、省派驻我县扶贫工作队的对接工作,承接消化好太原师范学院给我们带来的新知识新思想,利用太原师范学院的优势立足

张峪村、辐射张村镇、带动全县的发展;镇村两级要做好对工作队的接待工作,安排好第一书记和工作队的生活;村两委要配合好工作队,帮助他们吃透村情,学院专家教授进行针对性解决;贫困户要发挥主观能动性,依靠自身力量,掌握发家致富的本领,靠自己双手脱贫致富。

## 我县召开专项部署会议

# 进一步深化社会稳定风险隐患大排查大整治

6月22日上午,我县召开进一步深化社会稳定风险隐患大排查大整治活动专项部署会议。县委常委、政法委书记段毅平参加会议。

会议首先通报了前一阶段综治各项工作,详细解读了市综治委《关于对社会稳定风险隐患大排查大整治活动的

督导检查方案》。并宣读了《关于进一步深化社会稳定风险隐患大排查大整治专项行动方案》,对我县大排查大整治活动进行再动员再部署再深化。

就进一步深化社会稳定风险隐患大排查大整治活动,段毅平要求,要提高思想认

识,增强政治意识、大局意识、忧患意识和底线意识。要维护政治安全,进一步增强政治敏锐性,健全应急指挥体系,落实意识形态主体责任,加强舆论管控,塑造良好的对外形象。要严厉打击违法犯罪,始终保持高压态势,形成强大震慑,让人民群众享受安全稳定

的环境。要化解矛盾纠纷,不断提高预测预警预防各类矛盾风险能力,堵塞漏洞、消除隐患。要防控风险隐患,深入开展地毯式排查、全方位整治,严防各类事故发生。要加强组织领导,强化工作职能,加强舆论宣传,严肃督导问责,全面推动各项工作落到实处。

# 我县召开县域村镇体系规划评审会

6月21日下午,我县召开县域村镇体系规划(2006—2020年)实施评估报告评审会,特邀运城市规划院、三门峡市规划院专家,就我县县域村镇体系规划(2006—2020年)实施评估报告进行讨论、评审。市规划勘测局纪检书记叶建军,县委常委、副县长李怀并,市人大常委会副主任周景轩、政协副主席负晋杰参加会

议。会上,县住建局负责人介绍了《平陆县县域村镇体系规划(2006—2020年)》的执行情况。会议听取了规划编制单位——陕西省城乡规划设计研究院,对我县县域村镇体系规划(2006—2020年)实施评估报告。与会人员围绕报告,从不同角度、不同方面进行讨论评审。

经分析研讨,专家组原则同意该报告通过评审,并就进一步完善报告编制提出了具体修改意见和建议。

为了使《县域村镇体系规划(2017—2030年)》尽早编制完成并付诸实施,李怀并希望,规划编制单位要将评审意见和建议进行认真甄选参考,做好修编工作;要增强规划的引领性和导引性,维

护规划的权威性充分发挥规划对县域发展的战略引领和刚性调控作用,推动我县城乡一体协调发展。

叶建军要求,规划编制单位要将会上提出的意见、建议纳入到本次村镇体系规划内,确保按进度、按标准、按质量完成编制工作,确保平陆县城乡规划建设和社会发展得到全面协调发展。

## 『文化惠民欢乐百姓』下乡演出走进爻里

为庆祝建党九十周年,使群众共享文化发展成果。6月26日晚,由县文化局和开发区管委会主办的“文化惠民欢乐百姓”文艺巡演活动深入开发区爻里村,为这里的群众送上了一场文艺盛宴。县委常委、宣传部部长关红,县委常委、统战部部长吴宏伟,副县长卢全红、郑文红,政协副主席员晋杰参加活动。

晋杰主持开幕仪式,郑文红致开幕词。

演出在舞蹈《红红日子》中拉开帷幕,欢快的腰鼓,喜庆的舞蹈,赢得了在场观众阵阵掌声。魔术表演、唢呐《百鸟朝凤》以及杂技表演等丰富多彩的文艺演出,使群众大饱眼福。

此次文艺巡演活动旨在繁荣农村文化,构建和谐氛围,以此助力全县脱贫攻坚工作再战再胜,推动县域经济社会更好更快发展。

# 我县召开干部驻村帮扶工作推进会

6月26日上午,我县召开干部驻村帮扶工作推进会。县委常委、组织部部长裴向红、副县长张波、政协副主席负晋杰参加会议。

会上,张波首先传达了全市驻村帮扶工作推进汇报会议精神,县扶贫办负责人就当前干部

驻村帮扶工作进行安排部署。

裴向红要求与会人员要领会上级精神,强化思想认识。要坚持问题导向,强化责任担当,结合我县实际,不断完善工作思路,创新工作机制,整合项目资源,使贫困地区的基础设施、人居环境、增收产业和社会各项事

业有长足发展,农村面貌发生很大变化。同时,还明显存在问题和短板,在领导层面上,主体责任落实不到位,还存在应付支差的想象;在驻村帮扶层面,存在不驻村、假驻村,“挂名”“走读”现象;在管理责任层面上,存在管理责任缺失。要树立目标导向,强化任务落

# 2017年水路交通突发事件应急演练在我县举行

6月28日上午,县交通运输局在茅津渡组织开展2017年水路交通突发事件应急演练。县地方海事处、航运公司等部门应邀参演。市交通运输局副调研员王全民,副县长卢全红观摩演练。

此次演练在安全生产月期间

组织,目的就是通过开展演练进一步检验《平陆县交通运输局水路交通突发事件应急预案》的实用性和可操作性,提高组织机构的应急反应能力、救援队伍的实战能力、抢险能力和作战能力。

卢全红对此次演练给予高度评价。指出,演练不是目的,要通过演练更好地服务于实战,提高实战能力,提升实际救援水平。

王全民对此次演练进行了点评。他指出,此次应急演练组织严密,成效明显。要求今后要继续重

实,要按照市委“改革抢先机、发展站前列、各项工作创一流”、党建工作“两个走在前”的要求,以责无旁贷的责任感,时不我待的紧迫感,强化使命担当,坚持目标导向,扭住重点工作,采取严实措施,加大驻村帮扶工作干部的管理力度,发挥好他们密切联系贫困群众的“桥梁”作用,扎根扶贫一线的“施工队”作用,下足“绣花”功夫,扎实开展工作。

视演练的组织,积极推广演练成果的应用,各部门之间要密切配合,进一步提升水上安全救援能力,维护人民群众生命财产安全。

演练结束后,王全民一行还检查了我县的战备物资储备情况。

# 我县开展“6.26”国际禁毒日系列宣传教育活动

6月26日是国际禁毒日,县公安局联合县教科局在职业中学举办“珍爱生命 远离毒品”宣传教育活动。副县长吕风华以及卫计、司法、团委、妇联等部门负责人参加活动。

活动中,全体人员共同起立,举行升国旗仪式,并进行了

“珍爱生命 远离毒品”宣誓活动。县教科局负责人及学生代表分别作了表态发言。

吕风华指出,此次活动是为了创新禁毒宣传预防教育模式,以校园为主阵地,以广大师生为主要群体,以积极向上,特色鲜明、富有生机的禁毒宣传方式,

进一步深化青少年毒品预防教育“6.27”工程,不断提高青少年拒毒防毒意识。吕风华强调,要提高认识,增强警惕,构筑牢固的拒毒防毒思想堡垒;要多方联动,拓展阵地,扎实推进青少年毒品预防教育“6.27”工程;要以身作则,远离毒品,争做禁毒事业的宣传者,践

行者和捍卫者;要牢固树立健康科学的人生观,以抵制毒品为荣,以吸贩毒品为耻,努力让青春绽放绚丽光彩。

参加此次活动的全体人员还进行了“青春无毒、绽放光彩”签名宣誓活动,进一步营造文明、和谐的校园环境。

## 第十六届人大常委会第八次会议召开

6月22日上午,县人大会主任张孝木主持召开县第十六届人大常委会第八次会议。县人大会副主任毛振忠、周景轩、张新民、伊改莲参加会议。县委常委、副县长李怀并、检察院检察长范述功应邀参加会议。

会议听取并表决通过了《平陆县人民政府关于统筹整合使用财政资金实施精准扶贫的情况报告(草案)》,听取县委常委、副县长李怀并作关于提请贾全辉等同志拟任免职务的情况报告。会议任命贾全辉为县林业局局长。张孝木为贾全辉颁发了任命书,贾全辉进行了宪法宣誓。

李怀并指出,会议批准的决议为下一步开展好精准扶贫打下了良好的基础,各相关部门一定要认真组织实施好,打赢脱贫攻坚战,确保全面建成小康社会,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

张孝木希望新任命的贾全辉同志在今后的工作中,要强化学习意识,不断提升依法行政和履职能力;要强化责任意识,自觉接受监督;要强化廉洁意识,树立人民满意的良好形象;要倍加珍惜历史赋予的使命,与时俱进,依法履职,为我县的林业事业和打赢脱贫攻坚战,如期建成小康社会做出新的更大的贡献。